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Aufgabe 1

Erganze. Jede Zahl ergibt sich als Summe der schrag rechts und schrag links unter ihr

stehenden Zahlen.

31,4361
14,8383
8,4758
a)
10,2676
4,3949
3,6571
c)
21,4783
13,053
4,9146
e)
18,4341
12,3127
2,5048
g)
18,1248
5,399
4,109
i)
Aufgabe 2

Ergénze. Jede Zahl ergibt sich als Summe der schrag rechts und schriag links unter ihr
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5,0699
9,547
2,1817
b)
92,6366
12,9515
5,7944
d)
33,6997
16,3651
8,2595
f)
22,272
74977
5,2906
h)
23,0617
10,1791
' 5,1865
j)
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stehenden Zahlen.

4,62
2,44
1,11 14 | 0,78
0,39 0,96 0,62
a) b)
1,1 1,34
0,81 | 0,83 09 | 0,88 0,13 0,15
c) d)
4,07
2,65 2,17
1,04 | 0,98 1,11 | 0,79
0,87 0,13
e) f)
1,47
0,78 | 0,78 0,51 | 0,46
0,62 0,6 0,22
g) h)
1,59
1,9 1,03
0,8 1,01 | 0,92 | 0,04 , 0,91
i) j)

Aufgabe 3

Erganze. Jede Zahl ergibt sich als Summe der schrag rechts und schrag links unter ihr
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stehenden Zahlen.

33,6 30,5
17,73 | 15,9 12,34 | 9,02
8.1 10,27
a) b)
174 | 11,36 11,95 | 14,15
7,33 1,69 7,7 4,68
c) d)
40,31
99 22
9,98 5,3 13,17
9,43 2.4 5,34
e) f)
39,65 25,71
18,43 17,14
7,76 4,88
10,32 10,3
g) h)
24.3 40,4
17,42 95,61
4,76 10,45
9,33 _ 6,84
i) j)

Aufgabe 4

Erganze. Jede Zahl ergibt sich als Summe der schrag rechts und schrag links unter ihr
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stehenden Zahlen.

0,37
0,16
0,1
a)
0,21
0,19 0,15
c)
0,42
0,21
0,15
e)
0,14
0,11 0,19
g)
0,31
0,23
0,07
i)

Viel Erfolg]!
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0,64
0,32
0,15
b)
0,46
0,24
0,14
d)
0,61
0,3
0,18
f)
0,55
0,25
0,12
h)
. 0,11 0,09 0,1
j)
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